

Škola video novinarstva

Škola video novinarstva Udruženja novinara Srbije je jedinstven program praktične i teorijske obuke za samostalnu produkciju televizijskih i video programa. Škola je namenjena svima koji žele da usavrše novinarska znanja i ovladaju veštinama snimanja i montaže, neophodnim za posao u televizijskoj, produkciji video i multimedijalnih sadržaja. Program Škole prati savremene trendove u televizijskoj i video produkciji. Znanja i veštine stečene u Školi mogu biti od koristi svima koji žele da podignu kvalitet svog rada. Obuka je prilagođena početnicima, kao i onima koji već imaju profesionalno iskustvo.

Detaljnije o Školi na:



<http://www.facebook.com/Videonovinar>

Optimalan odnos teorije i prakse

Programom je predviđeno 90 časova. Naglasak Škole je na praktičnoj primeni znanja, a svakoj vežbi prethodi teorijska nastava, praćena odgovarajućm literaturom. Predavači su ugledni medijski stručnjaci, sa bogatim profesionalnim i pedagoškim iskustvom.

Savremena oprema i moderna nastava

Radi kvalitetnijeg rada broj polaznika u grupi je ograničen. Praktične vežbe se izvode u malim grupama, što polaznicima omogućava da uspešno savladaju sve elemente obuke.

Referentna diploma

Po završetku programa polaznici koji uspešno realizuju završni autorski prilog (izveštaj, reportažu ili televizijski paket) dobijaju diplomu, kao potvrdu da su profesionalno osposobljeni za samostalan rad na poslu video novinara (novinara-snimatelja-montažera).

Program Škole video novinarstva

Novinarski žanrovi

Vest, izveštaj, reportaža, faktografski žanrovi, specifičnosti stila u elektronskim medijima

Osnove TV novinarstva

TV formati, TV paket, intervju, stand up, sinopsis TV priloga, priprema snimanja

Kamera

Osnove fotografije, kadriranje, pokret kamerom, rakursi, manuelne i automatske funkcije kamere, rad sa kamerom, stativom i zoom objektivom

Zvuk i svetlo

Vrste mikrofona, snimanje tona u različitim uslovima, izjave sagovornika, snimanje noću

Montaža

Nelinearna montaža - program Edius, montaža slike i zvuka, greške u montaži, video formati

Rad na terenu

Snimanje ankete, intervju, izveštaja sa terena, stand up-a i završni autorski rad



Predavači



Rastislav Durman

Direktor Škole, Elementi režije

Reditelj i direktor agencije "Media art service international" u Novom Sadu, koja se bavi izdavaštvom, radio i TV produkcijom i medijskim konsaltingom. Radio je kao novinar, reditelj, scenarista i urednik u TV Novi Sad, medijski konsultant i direktor časopisa za elektronske medije "Link". Autor je brojnih dokumentarnih, televizijskih i lutkarskih programa.



Čedo Filipović

Kamera

Diplomirani televizijski i filmski snimatelj i direktor fotografije. U Televiziji Beograd radio kao snimatelj-reporter i kao direktor fotografije. Vodio je obuku snimatelja u Centru za obuku kadrova RTS-a, a trenutno predaje kameru na Visokoj školi strukovnih studija (bivša Viša elektrotehnička škola). Snimao je za mnoge svetske televizije: RAI, ZDF, BBC, SKY, CNN.



Zoran Škrbić

Kamera

Snimatelj RTS-a. Radi u informativnom i dokumentarnom programu. Snimatelj je više nagrađivanih reportaža i dokumentarnih emisija. Snimatelj emisije "TV lica".



Sanjin Perišić

Montaža

Šef montažera na TV Prva. Instruktor montaže u IREX-ovim obukama za novinare i montažere. Montažer sa bogatim televizijskim iskustvom.



Petar Gajić

TV formati

Novinar Prve televizije zadužen za političke i ekonomske teme. Novinarsku karijeru počeo je na TV B92. Pokrivao je veliki broj važnih događaja u Srbiji i regionu. Završio je studije novinarstva, kao i specijalizovane škole za televizijske reportere BBC-ja i IREX-a.



Mašan Lekić

Izveštaj sa terena

Novinar TV Prva i autor emisije "Dosije". Radi tematske priloge i prati crnu hroniku. Na RTS-u radio kao kameraman i u tom periodu snimio više od 100 sportskih direktnih prenosa.



Ljubica
Gojgić
TV intervju

Novinar i voditelj na TV B92. Radila je kao specijalni izveštač iz Haga i autorka i voditeljka emisije "Proces TV". Proglašena je za novinara godine 2011. u anketi magazina "Status". Sedam godina radila je za nedeljnik "NIN", pratila politička i društvena zbivanja.



Vuk
Uskoković
TV sinopsis

Novinar RTS-a. Završio specijalističke studije video novinarstva u SAD. Imao praksu na CNN-u, NBC-ju i CBS-u. Radio kao novinar i voditelj dnevnika na TV Košavi.



Nebojša
Knežević
Koordinator Škole

Video novinar i urednik sa više od deset godina iskustva u elektronskim medijima. Kao novinar produkcijske grupe "Mreža" autor je više desetina televizijskih priča za emisije „TV Mreža“ i „Evronet“. Trenutno radi kao video novinar u Pres centru Udruženja novinara Srbije.

Školarina

Školarina je promotivna i iznosi 45.000 dinara, uključujući i PDV, uz mogućnost plaćanja u više rata bez kamate.



Za dodatne informacije posetite Udruženje novinara Srbije ili zakažite predupisni sastanak, kako bismo vam pomogli oko odluke.